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Нєвєйкіна Г. І. (Одеса, Україна) 

СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИЙ ВИМІР УЧАСТІ МОЛОДІ  В 

СТРУКТУРІ УКРАЇНСЬКОГО СУСПІЛЬСТВА 

  Cтаття  присвячена ролі молоді в структурі українського суспільства.  

Також аналізується проблематика участі молоді в соціально-економічних і 

культурних змінах розвитку в Україні. 

 
 

Nievieikina H. (Odessa, Ukraine) 

SOCIO-ECONOMIC MEASURING OF PARTICIPATION YOUNG 

PEOPLE IN THE STRUCTURE OF UKRAINIAN SOCIETY 

 The article is sanctified to the role youth in the structure of Ukrainian 

society. The range of problems of participation of young people is also analyses in 

the socio-economic and cultural changes of development in Ukraine.  
 

 

Розвиток соціально-економічної ситуації в Україні обумовлює 

необхідність розробки шляхів стабілізації соціальних процесів, забезпечення 

якісної підготовки управлінських рішень, спрямованих на відтворення 

інтелектуального й трудового потенціалу суспільства. Перспективи 

збереження та нагромадження такого потенціалу нерозривно пов’язані з 

процесами соціалізації і соціально-економічної інтеграції молоді.  

 Саме могутня енергія, творча уява, патріотичні та громадянські ідеали 

визначають цільовий і функціональний характер місії сучасної молоді як 

провідника соціальних змін, економічного розвитку й технічного прогресу 

України. 

 Молодь як особлива соціальна група постійно знаходиться у фокусі 

досліджень соціологів, оскільки, саме вона є чуйним індикатором змін, що 

відбуваються, і визначає в цілому потенціал розвитку суспільства. Від того, 

наскільки вивчений світ цінностей сучасної молоді, її установки, життєві 

плани, багато в чому залежить ефективність заходів, що розробляються, у 

області освіти, у сфері праці і зайнятості. Не зрозумівши суспільства, в якому 

живе молодь, не зрозуміти самої молоді і її специфічних проблем.  

 Україна від більшості країн відстає майже за усіма соціально-

економічними критеріями, залишається на узбіччі світових інноваційних 

систем, що гальмує подальший соціально-економічний і політичний 

розвиток. В умовах, коли провідні світові держави не справляються з 

оздоровленням економіки та забезпеченням соціальних гарантій своїх 

громадян, ті молоді демократії, що мають дефіцит ресурсів, вимушені 

http://www.ine.es/jaxi/Tabla.htm?path=/t00/mujeres_hombres/tablas_1/l0/&file=p030%2002.px&L=0
http://www.ine.es/jaxi/Tabla.htm?path=/t00/mujeres_hombres/tablas_1/l0/&file=p030%2002.px&L=0
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шукати інші шляхи виходу із кризи та забезпечення подальшого політичного 

і соціально-економічного розвитку.  

 Єдина альтернатива – проведення конкурентоспроможної, адаптивної 

до зовнішніх збурень державної політики України. Така політика може бути 

ефективною лише за активної участі молодого покоління. Необхідно 

розкрити і втілити творчий потенціал молоді, а її соціальний ресурс вважати 

однією з найважливіших основ, підвищення конкурентоспроможності нашої 

держави та модернізації суспільства.  

 Молодь є специфічною соціально-демографічною групою, яка посідає 

особливе місце в соціальній структурі суспільства та відіграє значну роль у 

громадсько-політичному житті держави. 

 Незважаючи на те, що в сучасному суспільстві значно розширилися 

можливості для власного самовизначення й індивідуального розвитку, 

молодь як була, так і залишається найбільш вразливою, незахищеною 

частиною суспільства.  

 Молодь перебуває в складній ситуації і потребує ефективного 

соціального захисту, бо, з одного боку, відбувається стрімкий розвиток 

інформаційних технологій, а з іншого, – знижується рівень життя, 

збільшується кількість проблем, що постають перед нею.  

 Ефективність соціального захисту, як переконує світовий і 

національний досвід, тісно пов’язана з ефективністю економічного розвитку 

взагалі. Проте слід пам’ятати, що ефективність соціального захисту молоді 

ґрунтується на соціальних цінностях і орієнтаціях суспільства, його 

піклуванні про власне майбутнє.  

 Інтереси молодого покоління повинні бути враховані при визначенні 

загальнонаціональних пріоритетів. Молодь повинна стати активним 

учасником вирішення завдань, які стоять перед нашою державою і 

суспільством. Створювання умов для включення молоді в процеси розвитку 

України і її самореалізації необхідно проводити на державному рівні. 

 Сучасне життя вимагає кардинальної зміни вікової самосвідомості 

суспільства як наслідки фантастичних змін в економіці і виробництві під 

впливом науково-технічної революції, зміни стилю і характеру у всіх сферах 

суспільного життя. Необхідне нове розуміння молоді як самоцінної стадії 

вікового, духовного і соціального розвитку.  

 Таким чином, суспільство та держава повинні забезпечити 

випереджальну та інноваційну участь у державотворчих процесах, 

забезпечити духовні і культурні потреби молоді, рівні можливості для 

розкриття професійного, творчого, інтелектуального потенціалу молодого 

покоління, набуття молоддю соціального досвіду, конкурентоздатність на 

ринку праці, формування вміння жити в громадянському суспільстві, 

підтримку сімей, якісну освіту, формування загальнолюдських ціннісних 

орієнтацій, патріотизму, національної і громадської свідомості серед молоді, 

яка б могла забезпечити безперервність розвитку української держави, 

базуючись на державних і національних цінностях. 
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Лисенко О. М., Мегренова О. І. (Одеса, Україна) 

ОСОБЛИВОСТІ РЕІНТЕГРАЦІЇ БЕЗДОМНИХ ОСІБ 

У тезах розглянуто особливості соціального захисту осіб без певного 

місця проживання. 

 

 

Lysenko O., Megrenova O.  (Odessa, Ukraine) 

FEATURES OF HOMELESS PERSONS REINTEGRATION 

In the theses consider the features of social protection of persons without a 

specific place of residence. 
 

 

Актуальність проблеми полягає в тому, що сучасна соціально-

економічна ситуація в Україні характеризується нестійкістю, невизначеністю 

довгострокових економічних програм, непослідовністю їх виконання. У 

ситуації становлення ринкових відносин, політичної нестабільності, 

поглиблення економічної кризи населення перебуває в стані невпевненості у 

завтрашньому дні. Економічна ситуація в країні складається не на користь 

широких верств населення, велика частина якого перебуває за межею 

бідності.  

Прийняття Закону України «Про основи соціального захисту 

бездомних осіб і безпритульних дітей» від 02.06.2005 р. стало визначним 

етапом у становленні законодавства в сфері соціального захисту цієї категорії 

населення. Законом передбачаються загальні засади соціального захисту 

бездомних осіб, забезпечується правове регулювання відносин у суспільстві, 

які спрямовані на реалізацію бездомними особами прав і свобод, 

передбачених Конституцією та законодавством України, створюються умови 

для діяльності громадських об’єднань та благодійних організацій, що 

працюють у сфері соціального захисту населення. 

Українські бездомні – особи різної статі, віку, стану здоров’я, 

інтелектуального рівня, освіти, кваліфікації, життєвого досвіду та з різними 

причинами втрати житла. Феномен бездомності – це тривалий процес, якому 
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